
                                                                                                                                                                                                

 

 

Târgu-Jiu, 03.07.2026 

 

Finalizarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii digitale a UCB în vederea pregătirii pentru 

meseriile viitorului” 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu anunță finalizarea proiectului 

„Dezvoltarea infrastructurii digitale a UCB în vederea pregătirii pentru meseriile viitorului”, 

implementat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C15: Educație, 

Investiția 16: Digitalizarea universităților și pregătirea acestora pentru profesiile digitale ale 

viitorului. 

Proiectul a avut ca obiectiv general creșterea nivelului de inovare și competitivitate al 

Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, printr-o abordare integrată care a vizat 

modernizarea infrastructurii digitale, dezvoltarea unor centre și laboratoare tehnologice inovatoare, 

actualizarea programelor de studii și îmbunătățirea competențelor digitale ale studenților, cadrelor 

didactice, personalului didactic auxiliar și de cercetare.  

Prin implementarea proiectului, Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu a realizat 

investiții importante în infrastructura educațională și de cercetare, contribuind la adaptarea procesului 

de învățământ la cerințele actuale ale pieței muncii și la pregătirea studenților pentru profesiile digitale 

ale viitorului. 

În cadrul proiectului au fost create, modernizate, dotate și operaționalizate 24 de laboratoare, 

centre de cercetare și structuri digitale, dintre care 17 structuri noi și 7 structuri 

modernizate/extinse. Totodată, au fost actualizate 13 programe de studii, în vederea dezvoltării 

competențelor digitale și a pregătirii studenților pentru domenii cu relevanță socio-economică și 

tehnologică ridicată.  

Programele de studii vizate au inclus domenii precum: Informatică economică, Contabilitate 

și informatică de gestiune, Economia comerțului, turismului și serviciilor, Asistență medicală 

generală, Asistență de farmacie, Kinetoterapie și motricitate specială, Automatică și informatică 

aplicată, Managementul energiei, Inginerie și management în alimentația publică și agroturism, 

Pedagogia învățământului primar și preșcolar, Tehnologia construcțiilor de mașini, Administrație 

publică și Drept. 

Un rezultat important al proiectului îl reprezintă dezvoltarea competențelor digitale pentru 433 

de persoane, dintre care 320 de studenți și 113 de persoane din categoria personalului didactic, 

didactic auxiliar și de cercetare. Programele de formare au fost corelate cu cadrele europene de 

referință în domeniul competențelor digitale, respectiv DigComp pentru studenți și DigCompEdu 

pentru cadrele didactice.  

Noile dotări sprijină desfășurarea activităților didactice, practice și de cercetare într-un mediu 

educațional modern, conectat la tehnologiile actuale. Infrastructura achiziționată contribuie la 

îmbunătățirea comunicării și colaborării între studenți și cadre didactice, la dezvoltarea unor metode 

inovative de predare-învățare, la accesul la resurse digitale și la consolidarea capacității instituționale 

de cercetare.  

COMUNICAT DE PRESĂ 



Prin finalizarea acestui proiect, Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu își 

consolidează rolul de instituție de învățământ superior orientată spre inovare, digitalizare, cercetare 

aplicată și formarea competențelor necesare economiei viitorului. 

Investițiile realizate vor continua să fie utilizate pe termen mediu și lung pentru desfășurarea 

activităților educaționale, de practică și de cercetare, pentru susținerea programelor de studii 

actualizate, pentru formarea studenților și a cadrelor didactice, precum și pentru creșterea vizibilității 

instituționale și dezvoltarea colaborărilor academice și profesionale. 
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